Natalja Eppik

From: Roman Babinets <babinets@hot.ee>

Sent: 28. marts 2019. a. 15:25

To: Natalja Eppik

Subject: FW: oTBeT Ha nocnaHue 11,03,2019r.
Attachments: 20190328_145812.jpg; 20190328_145842.jpg
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

3apaBcTBylTE HaTtanbs,
BHM3y oTueT oT H. Ma3aHaeBa 1 poTorpadumm B npuLenkKe.
Ecnn ecTb BONpOChI, NoXKanyncra coobwmrte?

C yBaxeHuem
PomaH BabuHel,
NTT OU

From: Hukonait MasaHaeB [mailto:mazanaev1940@mail.ru]
Sent: Thursday, March 28, 2019 2:53 PM

To: babinets@hot.ee

Subject: otBeT Ha nocnanme 11,03,2019r.

3npascTByiiTe HaTtanbs!
Ha Bame nocnanue ot 4,03,2019 r. no noBoay Hamero ysegomsieHus ot 11 Mapta 2019 r. o BbIoTHEHUS BCEX TYHKTOB MOCJIEIHETO MPEANUCaHus,
coo01aem cieayroiiee:

* IIynaktel Nel u Ne3 HaMu BBITIOJHSUTUCHH U BENIUCh 3allMCH B XKypHaJe U B Ta0nuie KaneHaaps. B nensax moarBepxaeHus nocbuiaeM (OTo CHUMKH.
* [1o mynkTy NeS B mpennucaHue 03By4€HO TaK :
B 31aHUU A-A Tunmanu 1,[[ NOoATOTOBUTH CYHICCTBYIOIINEC 3BAKYAIITUOHHBIC BHIXOJAbI K UCITIOJIb30BAHUIO, OTMCTUB UX aBaprIHBIM OCBCIICHHUECM. Yro HaMu U

1



ObLIO U cenano , cM. (poto cHumku ot 11,03,19 1.

* I/ICXOI[H N3 BBIIIICHU3JI0KCHHOI'O CHUTAEM YTO BCC BaHI/I Tpe6OBaHI/I}I BBIITIOJIHCHBEI.
Crnacu0o.

C yBaxxeHuew,
H. Masanaes.

NTT OU

Kerese 38 a

21003 Narva
Estonia

babinets @hot.ee
www.nttennis.com




